自宅学習日の課題　理科Ⅰ
長い休校日となりましたので、少しですが課題を出します。少しずつ進めてください。
課題は以下の通りです。
１．学年末考査であっただろう問題を解くこと（100点の答案を作ってきてください）
　　提出日：次回登校する日

２．コロナウイルスに関するレポート（理科・社会合同課題）　提出日：次回登校する日
【内容】
　今回の休校の原因となったコロナウイルスに関するレポートの作成を行う。提出媒体は紙とする。学校HP上に提出用紙を添付済み。印刷できない人は様式に似せた形で紙に記入して提出すること。
テーマ
1 自分が一国の首相となったときの対策。
現在世界各国でコロナウイルスに対する対策が行われている。現在の現状を踏まえて、自分ならどう対策を練るか考えること。
2 各都道府県・日本政府の対策の是非
各都道府県や政府から対策が講じられているが、対策によって感染者は減っているのか。また、身の回りの状況を見て私たちが行うべき行動を考えること。
3 プリンセス号での感染者拡大の原因と改善策
プリンセス号では多くの乗客が1か月ほど船内に隔離されたがその対策の是非と隔離しているにも関わらず感染者が拡大してしまった理由とは。
4 医療機関で検査がほとんど行われていない原因と改善策
感染が疑われる人はどのように医療機関を利用しているのか。また、検査方法と検査を受けている人が少ない原因と対策について考えること。
5 なぜ、今この時期での感染拡大なのか。
コロナウイルスというものは今までになかったのか。中国の武漢でこんなに拡大して世界各地に広まってしまった原因についての考察。
6 学校側の対策の是非
上智福岡は休校になったが、他校では休校にならなかった学校も存在する。学校側が行うべき対策について。
7 感染者の現状
感染者は感染したことが分かった後どのような処置をされているのか。隔離場所や処置方法について。
8 歴史上に見られる、感染症と差別に関して
今まで感染症が拡大したときには差別が行われた歴史がある。エイズやハンセン病、ペスト菌などの差別の歴史とコロナウイルスとの関係について。
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・序論
　テーマを選んだ動機、テーマを論ずるための予備知識を書く
・本論
　統計資料や文献からの考察や自分が伝えたいことを書く。（調べたものは必ずリンクを載せること。）
・結論
　本論で書いた考察や強調したい意見や主張を簡潔に述べる、このレポートではわからなかったことと今後の課題、考察はどのように役立つか。
・参考文献
　レポート内で引用したり参考にした文献・資料の出典を全てリストアップする。
例）レポートの書き方・基本編①レポートの基礎と大原則（http://news.penmark.jp/report-basic-first/)


※次のページからが提出する様式になります。１枚以上３枚以内におさめること。複数枚になる場合にはホッチキスで留めて提出すること。
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